

## रतलाम-02 अक्टूबर

ब्रह्माकुमारीज के यातायात एवं परिवहन विभाग द्वारा शहर में सड़क सुरक्षा मोटरबाइक यात्रा का शुभारंभ रविवार 2 अक्टूबर को लायंस हॉल से किया गया। इस कार्यक्रम में रेल मंडल प्रबंधक भ्राता विनीत जी गुप्ता, उद्योगपति समाजसेवी अनोखी लाल जी कटारिया, पूर्व भाजपा जिला महामंत्री भ्राता मनोहर जी पोरवाल, यातायात एवं परिवहन प्रभाग के जोनल कोऑर्डिनेटर ब्रह्माकुमारी अनीता दीदी, जनशक्ति से महेश खंडेलवाल जी, नगर परिषद नामली की उपाध्यक्ष बहन पूजा योगी, ब्रह्माकुमारी सविता दीदी द्वारा दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया।

मुख्य रेल मंडल प्रबंधक भ्राता विनीत गुप्ता ने कहा कि जीवन में बैलेंस ना होना मानसिक भटकाव तनाव व आत्म अनुशासन की कमी ही दुर्घटनाओं के मुख्य कारण है, अपने जीवन में सड़क नियमों को अपनाकर सभी के सामने हम आदर्श बने आज छोटे बच्चे से लेकर बुजुर्ग तक सभी को तनाव है इसीलिए थोड़ा समय दीजिए सड़क नियमों को सिर्फ कार्यक्रम विशेष तक सीमित ना रख हमें उसे अपने जीवन का हिस्सा बनाना चाहिए सड़क कितना भी अच्छी हो गाड़ी कितनी भी नई हो लेकिन गति को नियंत्रित रखें शहर में रोड सेफ्टी के कार्यक्रम आयोजित करने के लिए आपने ब्रह्माकुमारी संस्था का आभार किया।

इंदौर से पधारी ब्रह्माकुमारी संस्था के यातायात एवं परिवहन विभाग की जोनल कोऑर्डिनेटर ब्रह्माकुमारी अनीता दीदी ने कहा कि जीवन में यातायात के नियमों का पालन करना अति महत्वपूर्ण है क्योंकि यह जीवन अनमोल है कोई भी इंश्योरेंस कंपनी दुर्घटनाओं में जान गवा देने वालों को क्षतिपूर्ति के रूप में कितना भी धनराशि दे दे लेकिन वह अब आप के परिजन की कमी पूरा नहीं कर सकती इसीलिए वाहनों को चलाते समय पूरी तरह से यातायात के नियमों को पालन करना है तथा अपने और दूसरों के जीवन को भी दुर्घटनाओं से मुक्त बनाना है हमें पुलिस के चालान बनाने के डर से नहीं अपितु अपने बहुमूल्य जीवन की सुरक्षा के लिए नियम पालन करना ही है इसके लिए सड़क सुरक्षा और आध्यात्मिकता का संतुलन रखना बहुत आवश्यक है।

उद्योगपति और समाजसेवी भ्राता अनोखी लाल जी कटारिया द्वारा कार्यक्रम की प्रशंसा करते हुए कहा कि यह जन जागरण का कार्य जो ब्रह्माकुमारीज के द्वारा किया जा रहा है इसमें अनेक परिवार का जीवन सुरक्षित होगा खुशहाल होगा जिस से सहज ही मेरा भारत स्वर्णिम भारत बन जाएगा।

इस अवसर पर सेवा केंद्र संचालिका ब्रह्मा कुमारी सविता दीदी ने कहा कि राजयोग मेडिटेशन एक ऐसी पद्धति है जिससे मनुष्य के जीवन में सकारात्मक बदलाव आता है जब मन शांत होगा तब यात्रा में भी हम सुरक्षित रहेंगे। साथ ही सभी को राजयोग का अभ्यास भी कराया गया।

पूर्व भाजपा जिला महामंत्री भ्राता मनोहर जी पोरवाल ने कहा कि संस्था द्वारा ऐसे कार्यक्रमों का आयोजन किया जाता है शहर के साथ-साथ गांव में भी सामाजिक क्षेत्र में जागरूकता लाने के लिए इस तरह की सेवाएं प्रशंसनीय व सराहनीय कार्य है, दुर्घटनाओं में मोबाइल का रोल कहीं ज्यादा है इसीलिए नियमों का पालन करना और करवाना हमारा कर्तव्य है।

समाजसेवी एवं जनशक्ति से महेश खंडेलवाल जी ने कार्यक्रम की प्रशंसा करते हुए सभी को अपनी शुभकामनाएं दीं।

सभी अतिथियों द्वारा मोटर बाइक रैली को हरी झंडी दिखाकर शुभारंभ किया गया इसमें भारत माता व लक्ष्मी नारायण की झांकी मुख्य आकर्षण के केंद्र रहे।

कार्यक्रम में ब्रह्माकुमारी निरुपमा बहन द्वारा सभी को प्रतिज्ञा कराया गया कुमारी जेनिशा द्वारा बहुत सुंदर स्वागत नृत्य प्रस्तुत किया गया कार्यक्रम का कुशल संचालन ब्रह्माकुमारी आरती बहन ने किया। इस में पुलिस प्रशासन विशेषकर यातायात पुलिस का सहयोग प्राप्त हुआ।

**ईश्वरीय सेवा में  
ब्रह्माकुमारी सविता**

मुख्य सेवाकेंद्र संचालिका  
ब्रह्माकुमारीज रतलाम